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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni az Emberi
Erőforrások Minisztériumát vezet ő miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m
vezetőjéhez

„A kormány álláspontja szerint miért vándorolnak külföldre honfitársaink? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Talán nem veszi részemr ő l túlzásnak azon kijelentést, hogy mára gyakorlatilag szinte minde n
családból dolgozik valaki külföldön, illetve tervezi a külföldi munkavállalást . Mint minden ,
ez sem fekete és fehér, azaz a külföldön munkavállalók szerencsés esetben megismerkednek
egy másik kultúrával, de a hagyományosan rossz idegen nyelvtudás is fejleszthető . Ideálisabb
esetben. Ugyanakkor Magyarország Kormányának nem lehet más célja, mintsem a magyar
emberek szülőföldön boldogulását el ősegíteni .

Csak az elmúlt pár hét alatt Hatvanban, Kerekharaszton, Heréden, Boconádon és Hevesen i s
fájó szívvel számoltak be honfitársaim arról, hogy gyermekük, unokájuk vagy házastársuk (! )
tő lünk nyugatabbra találta meg számításait .

Készültek kutatások az elmúlt években a kivándorlás okainak feltárásáról? Milye n
koncepciója van a kormánynak arra vonatkozóan, hogy a most külföldön boldogulni
szándékozó honfitársaink a hazatérés mellett döntsenek? A „Gyere haza fiatal!” program —
nem vitatva annak szándékát —, sajnos nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, a magyarok
kivándorlása pedig egyelőre egyirányúnak tűnik, hazánkat sokkal többen hagyják el, min t
ahányan visszatérnek.



Közös felelősségünk, hogy a szétszakadt magyar családok az életüket újra szül őföldjükön, a

minden embert megillető tisztességes életkörülmények között, boldogságban, a jöv őre
vonatkozó terveiket Magyarországon megvalósítva élhessék .

Ennek kapcsán kérdezem : A kormány álláspontja szerint miért vándorolnak külföldre
honfitársaink? Milyen kormányzati intézkedéseket terveznek annak érdekében, hogy a
külföldön munkát vállaló honfitársaink a hazaköltözés mellett dönthessenek ?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2017 . október 10 .
Tisztelettel,

.neider Tamás
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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